



# Bihari Hírlap

Kéthetente megjelenő közéleti lap

XVIII. évfolyam 8. szám

2008. május 2.

bhirlap@freemail.hu

## Erős magyarok győzelme

– Mint mesében az óriások, úgy emelgették a szikladarabokat –

Szép, verőfényes reggelre virradt a város április 12-én, aztán a komor, szürke fellegek sorakozója majdnem elrontotta a nap hangulatát. Ekkor került megrendezésre a Morotvaligetben a Nemzetközi erősemberek csapat Európa-kupája.

De hogyan került ez a verseny Berettyóújfaluba?

7-8 hónappal ezelőtt Fekete László megkereste a város vezetőit a verseny megrendezésének szándékával. A városvezetők örültek a lehetőségnek, és a Berettyóújfalui 400 éves jubileumára szervezett rendezvénysorozat részének tekintették. Másrészt örültek annak a plusz ajándéknak is, hogy a televízióban a vetélkedő összefoglaló vetítése előtt Berettyóújfalunak 3 perc reklámlehetősége lesz a bemutatkozására.

Majd felgyorsultak az események, hiszen a szervezők minden téren a legjobbat kívánták nyújtani. Azon szorgoskodtak, hogy zökkenőmentesen és olajozottan menjen minden a versenyzők és a közönség meglepedésére.

Vámos István, Mezei József és munkatársai gondoskodtak a területéről, a dekorációról, az ellátásról, a beléptetés biztosságáról, a tombolatárgyakról... és április 12-én a Morotvaligeti Sportcentrum kinyitotta kapuit. Dél előtt 9 órától színvonalas műsorokkal várták a vendégeket. A főzőversenyre több mint egy tucat csapat jelentkezett. Csábító illatok lengték a ligetet. Vaddisznó-, őz-, sertés-, szarvas- és marhahúsból készültek a finom fogások. A csapkodó eső sem vette el a táncos lányok kedvét. A focit szerető gyerekek pedig fáradhatatlanul kergették a labdát. Sajnos, délből már alattomos, kitaró eső áztatta a Morotvaliget fűvét és az ide látogató nézőket. A vendégek igyekeztek minden szabad, száraz helyet elfoglalni. Ha rövid időre alábbhagyott az eső, a bátrabbak a fedetlen lelátókat is birtokba vették – esernyő alatt természetesen. Izgalmas volt látni, hogy az egyébként csendes, nyugodt lakóhelyünkön micsoda nyüzsgés, vidámság és pezsgés támadt.

Fél kettőkor a rendezők, az addig fekete fóliával letakart küzdőteret láthatóvá tették, elvégezve az utolsó simításokat az akadálypályán. Némi csúszással a versenyt Fekete László nyitotta meg, és a várakozás perceit vice- és anekdota-meséléssel oldotta, töltötte ki. Ezután következhetett a csapatok zenés bevonulása. Minden páros saját nemzete zászlaját tartva, taps és ujjongás közepette lépett a pályára: 5 ország 6 csapata, 12 erős ember villantotta ránk mosolyát. Szemmel láthatóan nem zavarta őket az eső; ifj. Fekete László saját bevallása szerint szélsőséges időjárásban is edz, éppen az ilyen napok miatt. A verseny kezdetén óvatosan fogalmazott: „Ha az első háromban benne vagyunk, az már jó.” Az eredeti terv szerint a kőgolyó-emelésben Guinness-rekordot tartó édesapjával indult volna egy csapatban. (Fekete László 6 évvel ezelőtt 232,5 kg-os tömeget helyezett fel egy 1,3 m magas állványra.)



Fotó: Kari



Fotó: Kari

Sajnos Fekete László vakbélműtete meghiúsította ezt az elképzelést, pedig számára „kínzenvedés volt kívülről nézni” a küzdelmet. Az új felállítás szerint az ifj. Fekete László – Kiss Tibor páros alkotta a magyar I. csapatot; Góhér Balázs – Arvai Zsolt a magyar II. csapatot.

Kiss Tiboréknek nem kedvezett a szerencse az első versenyszám előtti sorsoláson. Elsőként kellett megküzdeniük a vizes kőgolyókkal. Lackó brillírozott ebben a számban, hiszen mint tudjuk, a kőgolyó-emelés Feketéék védjegye is lehetne.

A gumibroncs-forgatás még nehezebb volt, mert a „könnyebik”, bordázott gumibroncs is 400 kg-ot nyomott; a nehezebb, sima felületű 500 kg-ot. Mindkét abroncsot háromszor kellett volna átfordítani. A 20 éves versenyzői múlttal rendelkező Fekete László segítette, szervezte, vezényelte a programot. Ha kellett, leteremtette akár a saját fiát is, ha úgy érezte ezzel nagyobb teljesítményre ösztönzi. Ennél a próbánál úgy érezte.

Koffercipelés – hirdette a műsorfüzet a 3. versenyszámot, és valóban „csak” 4 egyszerű, aktatáskára hasonlító tárgyat kellett 2x30 m-en végigcipelni. A csel az egészben, hogy az utolsó 2 koffer nehezebb volt, mint az első kettő. Ez látszott a második versenyző megroggyanó lábain és furcsa, topogó lépésén. Valóban a talajhoz szögezte a koffer a cipelőjét. Minden erőpróbát visszafojtott lélegzettel, beharapott ajakkal vagy éppen kiabáló biztatással kísértünk, de a legtöbb ször ámulattal és felgyorsult szívveréssel csodáltuk ezeket a hihetetlen erőfeszítő sportolókat. Fekete László minden erőpróba előtt taktikai megbeszélést tartott a négy erősemberekkel: „Ésszel kell versenyezni gyerekek, ésszel!” – hangsúlyozta a fiúknak. Szükség is volt az átgondolt, erőbeszűrő mozdulatokra a sziklacipelésnél is. A háromszög alakú szikla vizes,

nehéz, nincs rajta fogás. 30 méteren cipelni pedig igazi kínlódás. Mint a mesében az óriások, úgy emelgették a szikladarabokat a liget fűvén a versenyzők.

Az utolsó versenyszám előtt már nagyon látszott a fáradtság, kimerültség a csapatokon. A hatalmas súlyok, a szinte lehetetlen próbák rohamosan emésztették fel energiáikat. A közönség reagálásából lemérhető volt, hogy kit, kiket zárt a szívébe a publikum. Amikor begörgették a pálya közepére a piramist, mindenki szeme felcsillant. Elérkezett az utolsó próba, ahol nemcsak a súlyok, de a felcipelésre fordított idő is számított. A közönség tapsolt, kiabált és egyetlen nevet, egyetlen férfit istenítt, a legvékonyabb erősembert: ifj. Fekete Lászlót. Az első hely volt a tét. A tv-ben nézve ez olyan egyszerűnek tűnik. Most láthattuk a valóságban is. A tv-ben Laci csak lazán nekilódul, és könnyedén feldobálja a 220, 275 kg-os súlyokat a piramis tetejére.

Április 12-én Kiss Tibor „felszaladt” a lépcsőn a 180 kg-os súllyal, elindult a 220 kg-mal is, de csak csapattársa segítségével került fel a piros súly a csúcsra.

És következett a legnehezebb, 275 kg-os tömeg felcipelése. Az utolsó lépcsőfoknál Lackónak még pihe-nésre, erőgyűjtésre is maradt ideje, aztán felpakolta a 3. súlyt is a lépcső tetejére. Az örömjongás, siktás leírhatatlan volt, mindenki tudta, hogy győzött az ifj. Fekete László – Kiss Tibor páros! Nagyszerű emberek, nagyszerű küzdelme!

Csodálatos volt végignézni az ünnepélyes eredményhirdetést, és hallgatni a mi himnuszunk hangjait!

Az I. és VI. helyezett csapatnak Mezei József vállalkozó, a II. helyezettnek Muraközi István alpolgármester, a bronzérmeseknek dr. Vitányi István országgyűlési képviselő, a IV. helyezett magyar II. csapatnak Gyula Ferencné országgyűlési képviselő, az V. helyezetteknek Szili Aladár, a Murexin ügyvezető igazgatója adta át a kupákat.

A tombolasorsoláson gazdára talált a sok értékes nyereménytárgy: DVD-lejátszó, színes tv, bicikli, elektromos kerékpár stb.

Borsos Lajos, a főzőverseny zsűrijének elnöke, pedig kihirdette az eredményt, és ott is kiosztották a díjakat és a vándorkupát. Borsos Lajos szerint finom, ízletes specialitások készültek. Igazi konyhaművészeknek nevezte a helyezetteket. A főzőversenyen a III. helyezett lett Varga Zsigmond, II. helyezett: Tar János és Szabó Péter, I. helyezett, a vándorkupa boldog tulajdonosa: Királyné Rábai Eszter és Gyöngyösi János. A győztes menü: tárkonyos-kebabos őzraguleves, gomolyás kukoricagombóccal. Az igazi győztesek azok a nézők voltak, akik elfogyasztották ezt a sok finomságot.

Ez a nap, ez a nemzetközi kupa sokáig megmarad az emberek emlékeiben. Esett az eső, csúszott a versenypálya, csúszósak voltak a súlyok, harcoltak az idővel, de maga a program, a verseny SZENZÁCIÓS volt.

Köszönet érte Fekete Lászlónak és csapatának, a versenyzőknek, Vámos Istvánnak és Mezei József helyi vállalkozóknak és munkatársaiknak, a város vezetésének, a tombolatárgyak felajánlóinak, mindenkinek, aki részt vett a szervezésben, lebonyolításban.

A versenyt több tv-csatorna is megörökítette: jelen volt a Berettyó Tv, a Szinkron Tv, a Tv2 stábja és az Alföld Tv Debrecenből.

Erősné Árgyalán Ildikó

## Ünnepeljük együtt a város napját!

2008. május 23.

Berettyóújfalui történetének egyik legjelentősebb dátuma 1608. május 23. Báthory Gábor erdélyi fejedelem e napon kelt kiváltságlevelében Nadányi Gergelynek és a hadnagysága alatt álló és harcoló száz hajdúvitéznek adományozta Újfalut és Szent Kozma részbirtokot, és őket hajdú-nemesi kiváltságokkal látta el.

A jeles esemény 400. évfordulóját méltóképpen kívánjuk megünnepelni és Berettyóújfalut valamennyi lakója számára emlékezetes és egyben kellemes nappá tenni. Ezért a város több helyszínén tartalmas és szórakoztató programokkal várjuk az érdeklődőket, melyekre szeretettel hívunk mindenkit.

### Dél-élelőtti és koradélutáni rendezvényeink 9.00 órától:

- Az új körforgalom ünnepélyes átadása (Bajcsy-Zsilinszky – József Attila – Tardy utcák kereszteződése),
- a Nadányi Zoltán Művelődési Központ falán Simonyi óbester emléktáblájának leleplezése,
- a városházával szemköztü téren Báthory Gábor bronzszobrának avatása, ahol ágyúlovás kíséretében megidézzük a 400 évvel ezelőtti eseményeket, majd
- ünnepi képviselő-testületi ülés,
- a Sinka István Városi Könyvtárban gyermekkönyvtári foglalkozások, Nadányi Zoltán verseiből felolvasó nap, a „Városthörténeti barangolások” c. helytörténeti vetélkedő eredményhirdetése,
- a Bihari Múzeumban Berettyóújfalui egykor és ma – Séta a faluvárosban c. kiállítás megnyitója.

### Délután a Szent István téren színes programokat kínálunk 16.30-tól:

- Városfutás a Budapest Bankkal különböző korcsoportoknak,
- TOMCATS együttes műsora,
- közben az Egri Vitézlő Oskola Hagyományörző Egyesületének fegyverbemutatója,
- testvérvárosaink – Margitta, Porcia és Montegrotto Terme – polgármesterei ágyúlovással tisztelegnek az évfordulón városunk előtt,
- Bödöcs Tibor humorista előadása,
- fellép Szekeres Adrienn
- egész estés, élő nagykoncertet ad DEMJÉN FERENC.
- A napot tűzijátékkal zárjuk.

### MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK A RENDEZVÉNYEKRE!

A rendezvényekről részletesen tájékozódhatnak a [www.berettyoujfaluhu](http://www.berettyoujfaluhu), a [www.berettyoradiohu](http://www.berettyoradiohu) és a [www.biharite.hu](http://www.biharite.hu) honlapokon. A részletes programot a Bihari Hírlap következő számában ismertetjük.

### Rendezők:

Berettyóújfalui Város Önkormányzata és Polgármesteri Hivatala  
Nadányi Zoltán Művelődési Központ és Sinka István Városi Könyvtár  
Bihari Múzeum

### Támogatók:



A GE Money Bank tagja



## Pályázati felhívás névadásra!

Berettyóújfalui Város Önkormányzata és a Területi Kórház az intézmény 80 éves jubileuma alkalmából névpályázatot hirdet.

### 1. Szervező:

Berettyóújfalui Város Önkormányzata és a Területi Kórház  
Cím: 4100 Berettyóújfalui, Orbán Balázs tér 1.

### 2. A pályázat célja:

A Berettyóújfalui Területi Kórház névadása, oly módon, hogy a névnek lehetőleg legyen berettyóújfalui kötődése. A név meghatározásának alapvető szempontjai:  
– sugallja az épület jellegét, utaljon funkciójára,  
– jól megjegyezhető, mindenki számára egyértelmű legyen,  
– eredeti legyen, ne hasonlítson más intézmény nevére.

### 3. Beküldési határidő:

A pályázati nevek beérkezési határideje: 2008. május 31.  
A pályázatot (a javasolt nevet és az indoklást) a Területi Kórház (4100 Berettyóújfalui, Orbán Balázs tér 1.) címére zárt borítékban kérjük beadni „névpályázat” jelleggel. A pályázatot az intézmény által megbízott zsűri bírálja el 2008. június 30-ig.

### 4. Díjazás:

Az első helyezett díja: 100.000 Ft

A pályázattal kapcsolatosan érdeklődni lehet a Berettyóújfalui Területi Kórházban  
Kiss Attila kommunikációs menedzsernél a (06-54) 507-520-as telefonszámon, illetve a [berkor@berettyokorhaz.hu](mailto:berkor@berettyokorhaz.hu) e-mail címen.









